

去引黄调蓄湖“打卡”又添新方式

中心城区 603 路公交线路开通

□记者 张猛 孙靖 文/图

本报讯 10月21日,中心城区603路公交线路开通,极大地方便了市民前往引黄调蓄湖散步、观景、游玩。

当日9时许,第一辆603路公交车从武盛大道与环湖路交叉口东100米的环湖路1号站点启动。603路公交线路以碧桂园站为起点,经桂江路、武盛大道、环湖北路、环湖东路至环湖南路,再经武盛大道、桂江路返回碧桂园站,接驳22路,全程16.5公里,每班车间隔约20分钟。

603路公交线路的开通为市民提供了更多旅游、休闲路线,让市民绿色、低碳畅游家乡美景,更好地满足他们出行、休闲和娱乐需求。

“周口正在大跨步前进,城市框架越拉越大,城市环境越来越美,城市公交线路网越来越密。我们将牢固树立‘安全第一、服务第一、社会效益第一’的经营理念,树立文明窗口形象,以‘服务为本、乘客至上’为宗旨,努力把旅游公交线路打造成周口公交的示范线路、精品线路、文明线路,让更多的人享受到便捷、高效、安全、舒适、贴心的公共出行服务。”市公共交通总公司总经理海林献在603路公交线路开通仪式上表示。



603路公交线路于10月21日开通。

三川社工关爱回访暖人心



社工在回访。

□记者 窦娜 文/图

本报讯 为深入了解受助学子家庭状况及实际需求,助力学子实现微心愿,10月19日至20日,周口市三川社工义工服务中心(简称三川社工)开展助学激励金回访暨微心愿征集活动。

三川社工“阳光亲人”项目组工作人员采取随机抽取的方式,对受助学子家庭进行回访,确保助学激励金能够准确发放到受助学子手中,并向受助学子征集微心愿,帮助他们摆脱困境、健康成长。

成功救护一只受伤的国家二级保护动物

4名大学生真是好样的!



4名大学生救护受伤的丘鹇。

□记者 刘华志 文/图

本报讯 “感谢你们对野生动物救助工作的关心和支持。让我们携起手来,共建人与野生动物和谐相处的美好家园!”10月17日,我市4名大学生收到周口市野生动物救护中心发来的感谢信,感谢他们合力救护一只国家二级保护动物丘鹇。

据了解,10月16日,周口交通技师学院的朱家俊、李春生、张亮影、周梦园4名学生在上课途中,发现一只受伤的小鸟。这只小鸟体型矮胖,腿短而喙长,羽毛以黄褐色为主,头顶和枕部具有带状横纹,下体呈白色且密布暗色横斑。4名学生小心翼翼地

将它保护起来,并及时向学校相关负责人进行汇报。

经过网上查询和仔细辨认,大家确定这是一只国家二级保护动物丘鹇。学校相关负责人立即与周口市野生动物救护中心取得联系,并把这只丘鹇护送到周口市野生动物救护中心。朱家俊告诉记者,他在校园散步时,经常看到小松鼠、刺猬和一些小鸟在树林里。

“随着我市生态环境的不断改善,越来越多的野生动物,特别是一些稀有鸟类在我市‘落脚’,希望广大市民保护这些野生动物,共同维护我们的生态环境。”周口市野生动物救护中心相关负责人说。

周口青年变身养生达人

□记者 杜营营 文/图

本报讯 10月19日上午,一场别开生面的中医文化活动在市青少年活动中心举行。团市委携手市中医院举办青年中医大讲堂第一期活动,旨在让青年朋友亲身感受中医文化的独特魅力,引导大家践行社会主义核心价值观,传承国医精粹。

活动开始后,市中医院的3位知名专家分别以《秋季如何调护脾胃》《生活方式——健康素养》《健康教育及健康促进之失眠调理》为题,详细讲解了中医养生知识,500多名青年朋友聚精会神,听得津津有味。

在随后的中医体验环节,市中医院中医内科、消化内科等8个科室的20多名专家向青年朋友提供了咨询、把脉问诊、艾灸针灸、推拿理疗等中医传统疗法体验服务。

“以前我认为养生是老年人的事。我经常熬夜、加班,吃火锅、喝奶茶,今天学了这么多中医知识,



中医把脉问诊。

体验了中医疗法,发现养生才是‘王道!’市民小李兴奋地说。